YPOK 2.
TEMA: SACTOCYBAHHA PIBHUX CIIOCOBIB
PO3K/TAAAHHA MHOTI'OYJIEHIB HA
MHOKHHUKHN.




AKTYyajizamisi OnNopHUX 3HAHb

Po3MuUuHKa

Jlaiime 8idnogiob Ha 3anuMaHHA.

1. Axui1 BUpa3 Ha3uBaKOTh OJHOYJIEHOM?
2. lllo Take MHOTro4JieH?

3. HaBeaiTh nprK/agu MHOTOYJIEHIB.

4. JlauTe 03Ha4YeHHSs JABOYJIEHA.

5. HaBeaiTh npukJaj ABOYJIEHA.

6. /laiTe 03Ha4YeHHH TpUYJIEHA.

7. HaBeniTh npyuKIay TpUUJIEHA.

8. CbopMyJItoMTE PO3MNOAiIJIbHY BJIACTUBICTh MHOXKEHHS.



Bukonaume ychi enpasu
(Ha 3pyune obuucnennsn eupasis)

3HaAWI1Th 3HAYCHHS BUPaA3y:
a) 14,5-0,5+5,5-0,5;
0)7,9-34+4+7,9 - 66;

B)14-33 —7- 16.



lllO O3HAaAuae po3Kjiacmu Ha MHOICHUKU MHO20UIeH?

Po3ky1acT MHOTOYJIEH HA MHOKHUKH — I[€ 03HAYAE
[10IaTA MHOTOYIEeH Y BUIJISIAI 100y TKY
MBOX 200 JeKIJIbKOX MHOKHUKIB.

Hanpukaan:
Sx-5y=5-(x-Yy)
6a+68=6"(a+B)
8a-4n=4-(2a—n)



Croco0u po3kJIaJaHHA HA MHOKHUKM

» BuHeceHHs 3a Iy)KKHU CIIILHOTO MHOKHUKA
»  Merop rpynyBaHHS

»  Buxopucranas GopMya CKOPOUEHOTO MHOKCHHS



AJITOPUTM PO3KJIATAHHA MHOIOYJICHIB HA MHOKHUKH
CIIOCO00M BHHECEHHH CIJIbHOI0 MHOKHHMKA 32 TYKKHU

1. 3HaxoquMo CHiJIbHUMA YUCJTOBMH MHOKHHK JIJI KOeII€HTIB (SKIIO
uiJji yuciaa, o myxkaemo HCJ ):

8a*b - 4a’b? =

2. BuHOCHMO 32 TY’KKHM 3MiHHY 3 MEHIIIUM MOKA3HUKOM CTeIeHs:

= 4a°b (2a° - b)



AJITOPUTM PO3KJIATAHHA MHOIOYJICHIB HA MHOKHUKH
CIIOCO00M BHHECEHHH CIJIbHOI0 MHOKHHMKA 32 TYKKHU

1. 3uaxoqumMo cNiJibHUNA MHOKHHUK:
(x+2)(2x-3) +3x(x+2) =
A ' ‘A v . A_ A

2. BuHOCHMO 32 QyKKHU CHIJIbHUNA MHOKHUK :

- \(x;l-Z)’ (2\x;§+§y§)=‘(x-vl-2)’ (Qc/i%)




PO3KJIAJAHHA HA MHOKHUKHU 3A JOITIOMOI'OIO
OOPMYJ CKOPOYEHOI'O MHO’KEHHA:

MHOro4IeH MOKHa PO3KIACTH Ha MHOKHHKH 34 JOITOMOTOI0 (POpPMYIT
CKOPOYEHOI'0 MHOKEHHS, 3aIIMCAHNX Y BUIIISAII:

a’ —b’=(a—b)(a+b) (pizHuIa KBagpaTiB)

a’—b3=(a—b)(a’+ab+b?) (pizuuis Ky0OiB)

a’+b3=(a+b)(a*—ab+b?) (cyma ky0iB)

a’+2ab+b°=(a+b)? (kBagpar cymmu)

a’—2ab+b’=(a—b)? (kBagpar pi3HUII)




PO3KJAJAHHA HA MHOXKHHUKHA 3A JOITOMOTI' OIO
OOPMYJ CKOPOYEHOI'O MHOXEHHA:

[Ipuxnan:

Po3knactv HAa MHOKHUKU: 16X2—9.
Po3B's3aHHs:

CxopucTaeMocs (pOpMyJI0K0 PI13HUII KBaAPaTIB:
16Xx2—9 = (4x)?— 32 = (4x — 3)(4x + 3).

Po3kiacTi Ha MHOKHUKHA: 27a% — 8bS.

Po3B's13aHH4:

CkopucraemMocs (popMyior0 pi3HHUIl KyOlB:

27a%— 8b3=(3a)°— (2b)3= (3a—2b)((3a)? + 3a - 2b + (2b)?) = (3a — 2b)(9a? + 6ab + 4b?).



PO3SK/IAAAHHA HA MHOKHUKUAU
METOAOM I'PYIIYBAHHA:

MeToa rpynyBaHHSI 3aCTOCOBYIOTh y BHIAQJIKy, KOJM MHOTOYWICHHM HE MaroTh
CIIUILHOI'O MHOKHHUKA IS BCIX YICHIB MHOTOYJIeHA. 1{e# croci0 3aCTOCOBYEThCS TaK:
MHOTOYJICH 3alMCYIOTh y BUIJISI Iap JOJAAHKIB TAaKHUM YMHOM, 1100 13 KOXKHOI Mapu
MOKHaA OyJI0 BUHECTH OJMH 1 TOM CaMUM MHOXXHHUK. Lle¥ chijibHUI MHOXXHHUK MOXKHA
BUHECTH 3a IYKKY. TOoA1 BUX1THUM MHOTOWICH Oyje 3aliCaHui Y BUNIS1 100y TKY.



II100 po3KJIACTH MHOIOYJIEH HA MHOKHHUKH CIIOCOOOM

rPynyBaHHSA, NOTPIOHO:

Po3kjiazeMo Ha MHOKHMKH MHOro4JieH ab + ac + xb + Xxc.

Mmuorousen ab + ac + Xb + XC He BgacThCs po3KIIacTH Ha MHOXKHUKH METOJIOM BUHECCHHS CITIIBHOTO
MHOKHHKA 32 JIY’KKH, OCKUIbKM MHOKHHMKA, CIIUILHOTO JIJI BCiX JO/AaHKIB, HeMae. [1oTpiOHO:

1) O0’eqHaTH YjIeHH MHOTO4YJIEHA y TPYIH TAK, 00 KOKHA 3 HUX MiCTHJIA
CIIIJIbHUM MHOKHHUK;

2) 3 KOKHOI TPy BUHECTH CIIVIbHUMA MHOKHHUK 32 TY/KKH;
3) BuHecTH 32 1YKKHM CIJIBHUIT MHOKHHUK Y 3100yTOMY BHUpa3i.
Hanpuxiaan:

ab +ac + xb + xc (ab + ac) + (xb + xc) alb+c)+ x(b+c) (b + c)(a + %)




